

昌樂小學三年級學生文章 - 梁明秀

水晶球變「鴨蛋」(梁明秀)

水晶球覺得家裡太悶了。於是，它下定決心說：「我要到外面的世界裡去。」到了夜深人靜的時候，水晶球小心翼翼地從家裡走了出來，心裡暗暗說：「再見了，小主人，再見了，我的家。」於是，悄悄地離開了。第二天，小主人發現水晶球不見了，到處在找，可是，怎麼找也找不到，最終，打消了這個念頭。

水晶球來到了一個陌生的地方，心裡想：這裡幽靜靜的，不會有怪物吧！水晶球走著走著，看見了一個洞，想都沒想，以為那是逃避災難的地方，就迫不及待地蹦了進去，水晶球來到了一個隧道，就順著它，滑了下去。水晶球高興地想：這個是滑滑梯吧，這麼好玩。

不料，來到了一個鴨洞裡，正好，有十隻鴨正在孵蛋，水晶球來到了其中一隻母鴨的蛋堆旁，鴨子們高興地說：「又生了一隻！又生了一隻！」鴨子們把它左舔右舔，舔得水晶球滿臉口水，水晶球心裡想：有沒有搞錯，我不是你們的蛋。可是我又不能和它們溝通，怎麼辦呢？水晶球苦思冥想。還是沒有辦法。

幾個月過去了，水晶球慢慢適應了這裡的情況，願意當鴨子們的寶寶。鴨子們也知道了它不是鴨蛋，不過，它們也接受了這個孩子，從此以後，水晶球開始了當「鴨蛋」的快樂生活。